
送付 67 回答 49 回答率 73%

問１．シルバーが事業の取り組みを行うことについてどう感じますか

回答 件数

とてもよい 33

まあまあよい 12

どちらでもない 4

好ましくない 0

その他 0

問２．ジョブセレクトアプリについてどう感じますか

回答 件数

とてもよい 20

まあまあよい 19

どちらでもない 10

好ましくない 0

その他 1

問３．アプリの登録についてどう感じますか

回答 件数

登録したい 2

登録を検討したい 20

他の人にも教えたい 1

詳しい内容を知りたい 9

どちらでもない 16

人手不足で困っていない 1

興味がない 0

登録しない 3

その他 1
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問４．人手不足を感じていますか

回答 件数

非常に感じている 5

感じている 27

どちらでもない 13

感じていない 5

全く感じていない 0

問５．企業の人手不足に５５歳以上の高齢者を起用することを

どう感じますか

回答 件数

ぜひ起用したい 5

起用を検討したい 9

条件によっては起用したい 26

起用しない 5

その他 4
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